

中超联赛0:1负于天津津门虎 河南队败走津门,跌入降级区

昨天晚上,在天津奥体中心,客场作战的河南队0:1不敌天津津门虎,7轮过后,不胜的纪录依然在延续。而随着此前同积4分的深圳队和青岛海牛本轮取胜,河南队又一次跌入降级区,处于倒数第二的位置。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

连续减员 难上加难

当看到两队的首发名单时,就会明白,在赛前一天的新闻发布会上,河南队主教练萨尔科在表示“状态有所提升,希望拿到首胜”时内心是多么挣扎:除了处于禁赛期的舒尼奇和钟义浩之外,上一场受伤的迪力穆拉提、罗歆和阿德里安不仅没有重回首发,而且连替补名单都没有进。本场比赛的河南队甚至连23人大名单都没有报满,只报了21人,缺兵少将的程度可见一斑。

但如果仅仅是这样,萨尔科其实应该庆幸,因为在比赛开始后,更糟糕的事情又连续上演,先是队长王上源仅仅踢了15分钟就拉伤下场;随后上半场结束前杨帅又在拼抢中被对方踢中头部,随后被换下场;第66分钟,左边后卫刘易鑫又出现伤病下场。原本就是“残阵”,随着比赛的进行而“残上加残”,萨尔科的前三次换人都是被动换人,自然也就谈不上有针对性地调整。

看看上一场还可以在下半场被替换下去休息的37岁老将顾操,这一场却因为人员的紧缺不得不打满90分钟,就知道现在的河南队有多难,而且更要命的是,这样的伤病困扰究竟严重到怎样的程度也是未知——看看没有被列入名单却出现在看台上的韩东、赵宇豪,伤病名单显然比外界想象得还要长。联赛才刚刚打了7轮,对于河南队来讲,赛程紧密、阵容老化、板凳深度这些却早就成了“老生常谈”的问题,各种问题如此集中、密集地爆发,让后面比赛的难度“难以想象”。



河南队球员黄紫昌(上)与天津津门虎队球员王秋明在比赛中争抢 新华社发

一胜难求 危机重重

其实这场比赛天津津门虎也并没有派出全部主力,外援只保留了贝里奇和罗萨两个人,最近状态不错的重要攻击手巴顿也坐在了替补席上,这样无形中减小了河南队的压力。

多名主力缺阵的后果是显而易见的,没有了王上源的左右调度和阿德里安的前后串联,河南队的进攻更是杂乱无章,威胁无从提起,黄紫昌依然勤勉卖力,但之前几乎打满所有比赛加上上一场消耗严重,让他疲态尽显。但另一方面,多名替补球员出场,也改善了球队的体能状况,这让河南队在大部分时间内虽然被动,却也有效化解掉对方的攻势。

丢球源自于一次注意力不集中,第68分钟,津门虎6号韩鹏飞右

路传中,30号王秋明门前将球顶入远角。整个进球过程中,河南队既没有队员上前干扰对方的传中,也没有人贴身盯防王秋明,就这么一次不经意的失误,帮对手实现了7轮不败,而自己也咽下了7轮不胜的苦果。

7轮过后,河南队仅积4分,只是凭借净胜球优势排在“副班长”浙江队前面,位居倒数第二。前7轮只拿4分,球队上一次如此糟糕的开局还是发生在2018年,当年的主教练塔拉季奇也就在7轮过后下课。目前看来,萨尔科应该还没有下课之虞,毕竟谁都知道,造成这样的局面并不全是他的责任。只是如此艰难的困境,总得寻求一种解决办法。任由这样输下去,恐怕连精气神儿也要输进去了。

女超联赛第十轮 河南女足主场不敌上海

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)2023中国女足超级联赛5月14日下午结束了第十轮的争夺,河南中原女足在主场0:5不敌上海女足。

拥有唐佳丽、肖裕仪、缪斯雯等国脚级球员的上海队在女超联赛中属于一流强队,本轮之前,她们在积分榜上仅次于武汉车谷江大,位居第二。而随着最近比赛的连续失利,河南女足已经滑落到了积分榜最后的位置。本场比赛,两名主力王莹和董佳宝都因停赛无法出场,让两队之间的实力差距又进一步拉大。

比赛中,上海队的整体实力优势越发显现,几乎完全将河南女足压制在本方半场。第59分钟,缪斯雯射门得手,将比分扩大为2:0,比赛的悬念也随之破解。剩余的比赛时间内,上海队攻势不减,肖裕仪梅开二度,27号闫锦锦也有收获,最终5:0取得大胜。

本轮过后,女超联赛将迎来近两个月的间歇期,第十一轮的比赛将于8月12日进行。在此期间,中国女足将从5月18日集结,开始备战7月份的女足世界杯。

Jr.NBA 校园篮球 河南站男子组冠军出炉

比赛获薛玉洋点赞

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)5月13日下午,郑州航院体育馆,郑州二中捧起了2022-23Jr.NBA校园篮球联赛河南站男子组的冠军奖杯。现场观战的河南篮球名宿薛玉洋说:“太棒了!这让我回忆起自己当年打比赛的情景。”

Jr.NBA,全称Junior NBA,是一项目前已经覆盖75个国家和地区的NBA全球青少年篮球发展项目,旨在通过基层篮球活动提高篮球运动在青少年中的参与度,提升青少年和教练员的篮球运动水平和执教能力。

2022-23Jr.NBA校园篮球联赛河南站的比赛,共有男、女组16支队伍参加。5月11日,女子组决赛在省实验中学和济源一中这两支在全国都属于一流队的劲旅之间展开,最终省实验中学以4分优势获胜,捧起冠军奖杯。5月13日下午,男子组决赛移师郑州航院体育馆举行,郑州二中和郑州十一中上演巅峰对决,最终郑州二中捧起冠军奖杯。

郑州二中荣耀登顶,球队核心21号余柏丞则凭借全场12分8篮板3助攻的优异表现,拿下了最杰出球员(MOP)奖项,收获了让小伙伴们足够“眼红”的奖品——阿迪达斯哈登7代战靴。

郑州市毽球锦标赛圆满落幕

68支代表队 330余名运动员精彩对决

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓文/图)昨日,郑州市毽球锦标赛在市第十二中学圆满落幕。68支代表队、400余名运动员和裁判员在两天的赛事中联袂奉献出一场场精彩的对决。本届锦标赛也创下了该项赛事历史的多个纪录,不论是参赛队伍还是参赛人数,均创历史新高。

记者了解到,作为郑州市毽球协会的精品赛事之一,毽球锦标赛一直都是全市毽球爱好者心中一项重量级赛事,也吸引着附近各兄弟地市组队参加。本届赛事,共有68

支代表队的330余名运动员报名参加,四个组别也涵盖了大多数毽球比赛项目。为此,市毽球协会派出了庞大的裁判员和工作人员队伍投入到比赛服务中。

市毽球协会主席龙同胜介绍,“以毽会友,共同提高”是郑州市毽球协会提倡的毽球精神。“我们希望搭建的这个竞技平台成为锻炼队伍锻炼人才的大赛场,成为弘扬毽球文化的大课堂,让每一个参与者都能有所收获,都能体验快乐,都能感受传统体育项目带来的身心愉悦”。

